
ALTOUR-MED
2022-2-MT01-KA210-VET-000096406

KA210-VET - Συμπράξεις μικρής κλίμακας στην επαγγελματική
εκπαίδευση και κατάρτιση

Καλές πρακτικές: [Σε εξέλιξη] [Ιταλία]
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Αριθμός εξάσκησης 3

Όνομα της πρακτικής Κοιλάδα Acate

Κατηγορία Οικοτουρισμός

Τύπος Μελέτη περίπτωσης (τουριστική επιχείρηση ή προορισμός)

Προγραμματιστής /
εκκινητής

Giuseppe Jacono Jr. το 1981

Σύντομη περιγραφή Το Valle dell'Acate είναι ένα κτήμα της Σικελίας που συνδυάζει την
παράδοση και την καινοτομία για την παραγωγή κρασιών υψηλής
ποιότητας. Προσφέρει διάφορες δραστηριότητες, όπως
γευσιγνωσίες κρασιού και περιηγήσεις σε αμπελώνες, και
δεσμεύεται για την περιβαλλοντική βιωσιμότητα. Το κτήμα είναι
αναγνωρισμένο για τις φιλικές προς το περιβάλλον πρακτικές του
και είναι πιστοποιημένο με το πρωτόκολλο «VIVA βιώσιμο κρασί».

Στόχος Σκοπός του Valle dell'Acate είναι να παράγει κρασιά υψηλής
ποιότητας συνδυάζοντας την παράδοση και την καινοτομία. Η
φιλοσοφία του βασίζεται στη συνέχεια, το σεβασμό προς τη φύση
και τη συνεχή αναζήτηση της ποιότητας, με γνώμονα την
αφοσίωση του Gaetana Jacono.

Λεπτομερής περιγραφή Η Valle dell'Acate είναι μια πλήρως οργανική εταιρεία δεσμευμένη
στην περιβαλλοντική βιωσιμότητα. Ο συνεχής μετασχηματισμός, ο
πειραματισμός και η υιοθέτηση βιώσιμων πρακτικών παραγωγής
χαρακτηρίζουν ολόκληρη την εφοδιαστική αλυσίδα της εταιρείας.
Το κτήμα Biddini Soprana and Sottana αντιπροσωπεύει έναν
βιολογικό πλούτο με πολύπλοκα οικοσυστήματα που συνθέτουν τη
βιόσφαιρα.

Η δέσμευση της Valle dell'Acate μεταφράζεται σε συγκεκριμένες
ενέργειες, όπως η χρήση αποτελεσματικών συστημάτων
άρδευσης, ο επαναπροσδιορισμός της περιοχής και το έργο «7
εδάφη για 7 κρασιά». Η εταιρεία είναι πιστοποιημένη με το
πρωτόκολλο «VIVA αειφόρο κρασί», μέτρησης της βιωσιμότητας
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της εφοδιαστικής αλυσίδας αμπέλου-οίνου, συμμετέχοντας σε
εθνικό πιλοτικό έργο του Υπουργείου Περιβάλλοντος.

Το έργο Vigneto Italia Energy Community, σε συνεργασία με την
Banca Agricola Popolare di Ragusa, στοχεύει στη συμμετοχή
γεωργικών και οινοποιητικών επιχειρήσεων στην κοινή διαχείριση
μιας ενεργειακής μονάδας, λαμβάνοντας κρατικά κίνητρα για
αναδιανομή.

Το πρωτόκολλο βιώσιμου κρασιού VIVA εκτιμά τις βιώσιμες
πρακτικές στον αμπελώνα και στοχεύει στην εδραίωση της
περιβαλλοντικής ποιότητας της εφοδιαστικής αλυσίδας,
συνδυάζοντας την τοπική παράδοση, τις επιστημονικές καινοτομίες
και την τεχνολογία.

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος υποστηρίζει τον ιταλικό αμπελοοινικό
τομέα στο παγκόσμιο πλαίσιο εταιρειών με περιβαλλοντική
πιστοποίηση, προωθώντας την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη. Το
τριετές πρόγραμμα VIVA στοχεύει να καταστήσει το ιταλικό κρασί
«εμβληματικό προϊόν» βιώσιμης ανάπτυξης.

Για την περιβαλλοντική δέσμευσή της, η Valle dell’Acate έλαβε το
Βραβείο Οικολογικό Βραβείο 2014 από τον Οδηγό Vini Buoni d’Italia
σε συνεργασία με τη Verallia, αναγνώριση για την υιοθέτηση
φιλικών προς το περιβάλλον πρακτικών.

Επιπλέον, η Valle dell'Acate προσελκύει τους επισκέπτες μέσω
γευσιγνωσίας κρασιού με οδηγό, περιηγήσεις σε αμπελώνες,
μαθήματα μαγειρικής, γαστρονομικές εκδηλώσεις, καταλύματα
αγροτουρισμού και απευθείας πωλήσεις προϊόντων. Με
συνδρομές σε κλαμπ κρασιού, ειδικές εκδηλώσεις, εκπαιδευτικά
προγράμματα και εστίαση στη βιωσιμότητα, το κτήμα προσφέρει
μια αυθεντική και εκπαιδευτική εμπειρία της Σικελίας ενώ
συμβάλλει στην τοπική πολιτιστική διατήρηση και βιωσιμότητα.

Καινοτομία Η Valle dell'Acate ξεχωρίζει για την καινοτομία της μέσω της
απόλυτης δέσμευσης για περιβαλλοντική βιωσιμότητα.
Χρησιμοποιεί βιώσιμες πρακτικές παραγωγής, όπως
αποτελεσματικά συστήματα άρδευσης, και έχει αναπτύξει μοναδικά
έργα όπως «7 γη για 7 κρασιά». Η συνεργασία σε κοινοτικά
ενεργειακά έργα και η πιστοποίηση με το πρωτόκολλο «VIVA
βιώσιμο κρασί» αναδεικνύουν περαιτέρω την πρωτοποριακή της
προσέγγιση. Η εταιρεία αναγνωρίζεται και βραβεύεται για την
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υιοθέτηση πρακτικών φιλικών προς το περιβάλλον, επιδεικνύοντας
μια καινοτόμο στάση στον κλάδο του κρασιού.

Οικονομική πτυχή €€ =Μέτρια επένδυση

Χώρα Ιταλία

Μεταβιβασιμότητα Αυτό το μοντέλο θα μπορούσε να μεταφερθεί σε άλλα πλαίσια,
προσαρμόζοντας τις πρακτικές του με βάση τα τοπικά
χαρακτηριστικά, εμπλέκοντας ενεργά την κοινότητα και τηρώντας
τους κανονισμούς του νέου περιβάλλοντος.

Ιστότοπος ή/και
σχετικοί σύνδεσμοι

https://www.valledellacate.com/en/

Στοιχεία επικοινωνίας ● Διεύθυνση: Contrada Bidini SP3, 97011 Acate (RG)

● Τηλέφωνο: + 39 0932 874166

● Email: info@valledellacate.it
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